



22 апреля - Международный день Земли



«СУНДУЧОК» для педагогов и родителей https://vk.com/club_sunduchok_ru



22 апреля отмечается Международный день Земли. Он посвящен защите окружающей среды, бережному обращению человека с природой.

В этот день 22 апреля, повсеместно высаживают молодые деревья, цветы, проводят уборку прилегающих территорий. Волонтёры освобождают от мусора городские пляжи и лесные массивы, занимаются очисткой водоёмов. Организуются праздничные мероприятия, акции по защите окружающей среды, тематические конкурсы детских рисунков. Проводятся городские физкультурные забеги или велосипедные марафоны.

В этот же день проводится Марш парков, которая призвана обратить внимание на более серьёзную охрану этих мест и их обитателей.

Международный день Земли помогает нам лишний раз задуматься, что каждое действие может как разрушить хрупкую природу, так и сохранить ее небывалую, первозданную красоту. Это самый полезный и гуманный праздник, который посвящен защите окружающей среды, озеленению планеты и пропаганде бережного обращения с природой.



СИМВОЛ

Официальный символ Дня Земли - греческая буква тета. Её изображают зеленым цветом на белом фоне.

Это означает нетронутую человеком Землю и чистый воздух. Форма буквы напоминает чуть приплюснутый шар, то есть форму планеты, а волна посередине очень похожа на линию экватора.

Другой символ этого праздника - так называемый неофициальный флаг Земли. Для этого используется фото нашей планеты на синем фоне, снятое из космоса.



Есть одна планета-сад
В этом космосе холодном.
Только здесь леса шумят,
Птиц скликая перелётных,

Лишь на ней одной цветут
Ландыши в траве зелёной,
И стрекозы только тут
В речку смотрят удивлённо...

Береги свою планету -
Ведь другой, похожей, нету!

Я. Аким





Колокол Мира

Одной из интереснейших традиций в этот день является звон колокола Мира. Это символ солидарности и дружбы народов. Он является напоминанием о красоте и хрупкости нашей планеты, о необходимости ее беречь и защищать.

Первый колокол отлили в Японии из монет, которые пожертвовали дети из разных стран. Впервые он зазвучал на прилегающей к штаб-квартире ООН территории в 1954 году. На нём выведена надпись: «Да здравствует всеобщий мир во всем мире».

Постепенно подобные колокола стали появляться в других странах. В России он был установлен в Санкт-Петербурге в 1988 году на территории городского парка



«Сундучок» для педагогов и родителей https://vk.com/club_sunduk_ru



Час Земли

Во время Часа Земли, ежегодной международной акции, проводимом Всемирным фондом Дикой природы, все жители планеты на один час выключают освещение и электрические приборы, подсветку на зданиях. Время акции устанавливается единым для всех

«День дерева»

Началось всё с того, что в 1872 году жители американского штата Небраска за один день высадили миллион саженцев. Праздник назвали «Днём дерева». А почти через 100 лет, в 1990 году, уже более 20 миллионов человек по всему миру приняли участие в акциях, посвященных экологической защите окружающей среды. Праздник получил более весомое название «Международный день Земли»

Мы растем на любимой земле,
Мы все дети огромной планеты.
Как прекрасны закаты, рассветы
Пенье птиц, по весне на заре...
Ведь земля - это дом наш родной,
Нет прекрасней её и дороже.
Пусть кружится наш шар голубой.
И пусть беды его не тревожат.
С днем рождения, родная земля.
С днем рождения, родная планета.
Ты, жива и жива значит я.
Живы все, твои грешные дети.

И. Пштыка



«СУНДУЧОК» для педагогов и родителей https://vk.com/club_sunduk_ru